

Заместитель полпреда Игорь Буренков принял участие в заседании членов Ассоциации городов Поволжья

6 октября 2023 года заместитель полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе Игорь Буренков в режиме видеоконференц-связи принял участие в заседании Общего собрания членов Ассоциации городов Поволжья.

На повестке – обсуждение стратегического планирования и социально-экономического развития городов Поволжья, итоги деятельности Ассоциации за 2020-2023 годы, а также вопросы о выборах руководящих органов управления АГП. Мероприятие прошло под руководством председателя Ассоциации городов Поволжья, мэра города Казани Ильсура Метшина, а также с участием глав административных центров и городов регионов Приволжского федерального округа.

Заместитель полпреда Игорь Буренков поприветствовал собравшихся от имени полномочного представителя Президента России в ПФО Игоря Комарова и отметил важную роль городов Поволжья в формировании экономики страны.

«Результаты вашей работы непосредственно влияют на уровень социально-экономического развития регионов, а также на то, как жители оценивают деятельность органов власти. Наш округ демонстрирует устойчивый рост по основным отраслям экономики», – подчеркнул замполпреда.

В ходе выступления Игорь Буренков обратил внимание на необходимость тесного взаимодействия с региональными ЦУРаи. По словам заместителя полномочного представителя, развитию городов должны способствовать муниципальные центры управления, которые появятся в соответствии с поручением Главы государства по итогам Совета по развитию местного самоуправления. «Это позволит более оперативно получать обратную связь от жителей и корректировать документы стратегического планирования муниципальных образований с учетом их мнения, своевременно решать местные проблемы», – заключил Игорь Буренков.

От Кировской области в совещании принял участие Вячеслав Симаков, глава администрации города Кирова. Кроме основных мероприятий главой Кирова планируется изучение опыта Перми по подготовке к юбилею. Также Вячеслав Симаков знакомится с технологиями, которые внедрены в г.Пермь, чтобы применить положительный опыт при подготовке к 650-летию г.Кирова.

На собрании избраны руководящие органы Ассоциации городов Поволжья. По результатам голосования новым председателем Ассоциации стал глава администрации г. Уфы Республики Башкортостан Ратмир Мавлиев. Заместитель полпреда Игорь Буренков поблагодарил мэра города Казани Ильсура Метшина за безупречную работу и значительный вклад в развитие местного самоуправления в регионах Приволжского федерального округа, а также выразил надежду на дальнейшее эффективное сотрудничество в рамках Ассоциации городов Поволжья.

В торжественной обстановке по случаю 25-летия Ассоциации представителям органов местного самоуправления вручены поощрения Комитетов Совета Федерации и Госдумы Федерального Собрания Российской Федерации и полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе.